

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вожделенное соитие милашки

Подходит лето и уже почти год как я живу жизнью Олеси, но всё ещё мечтаю и никак не могу решиться на реально-кардинальные действия.

У меня, думаю, как и у всех, есть близкий друг Серега. Мы вместе с детства. А в компании нас пятеро, ещё Маратик, Славик и Ашотик. Но с Серегой мы ближе всех, он как говорят «закадычный кореш».

Раньше мы вдвоем не раз у меня дома играли голыми в различные игры, то в греческих богов, то в ангелов, а то в диких людей, делая шалаши из одеял, прячась там, прижавшись друг к другу. Но все это были безобидные игры.

Сейчас Серега здоровенный парень, на голову выше меня, примерно 1.84. Плечистый, мускулистый, красивый шатен. Часто вижу его в своих сексуальных фантазиях.

Так вот где то в конце апреля, было уже тепло, мы с Серегой поехали на стадион посмотреть матч нашей команды с одной из столичных.

На обратном пути народу было уйма и мы кое как влезли в полный трамвай. Нас зажали к друг другу со всех сторон. Я стою вплотную к нему, прижавшись щекой к его груди.

Ощувив запах и тепло его тела, так возбуждаюсь. Что приятно занывает внизу живота и в попке. С трудом в тот момент удерживала себя и по моему вся дрожала. Он заметил это, но не отстранил меня или не смог, а также ничего не сказал.

После, трахая себя я все чаще и чаще стала представлять Серегу, мечтать о нём и желать его ещё больше.

Так прошел примерно месяц. И вот однажды, возвращаясь с дискотеки, шли домой как закадычные друзья, закинув руки друг другу на плечи.

Сбоку нашего дома тротуар особенно заросший, так что получается очень темный укромный закуток, окруженный изгородью и деревьями.

Зайдя в темень, Серега с силой останавливает меня и прижимает к себе, прям как в том трамвае. Так молча мы простояли минут пять. Ощущаю напрягшуюся выпуклость у него в штанах, упирающуюся в мой живот.

Я была готова отдаться ему и отдалась бы. Но я была не в образе, а в мужской одежде.

Раньше мы презирали, вернее нам прививали отвращение к пидорам, к геям, трахающим друг друга. Но я знаю, что кардинально отличаюсь от них. Будучи в образе Олеси, я как мужик никогда не смогу трахнуть бабу, не говоря уже о мужике.

Поэтому я просто сказала: «Сережа давай не сегодня. Завтра мама на дежурстве, приходи ко мне»;

Он молча отпускает меня и мы безмолвно, не прощаясь расходимся. Сердце у меня бешено колотится. При входе в подъезд я чуть не падаю, так сильно ноги подкашиваются. Эмоции зашкаливают. Кое-как беру себя в руки и поднимаюсь домой.

Всю ночь мечтала, представляла как это случится в первый раз. Понимаю девушек, которые как то по особенному, с какой нибудь изюминкой, желают потерять девственность. Так думая, мечтая и фантазируя, смогла уснуть только под утро.

Поднялась около 11-ти. Гигиена, пробка, преображение, прошёл час.

Хотела уже набрать Сереге, но страх сковал меня. А вдруг все узнают. Соседи, знакомые, квартал. Но внутри горело желание. Пока решалась набрать или не набрать, прошло полчаса.

Добавить нечего, всё по женски.

Но внезапно зазвучал рингтон моей Нокии, я аж вздрогнула.

Вот это по мужски, подумала я, увидев номер Сереги.

Отвечаю:

«Ало, а в ответ тишина. Прошло полминуты, затем минута. Пришлось брать ситуацию в свои ручки, теперь снова по женски, вот уж эти смелые, но не решительные мужчины.

«Можешь уже прийти, дверь будет открыта, заходи без звонка.» Выпалив и не дождавшись ответа, сбросила.

Знаю у меня есть минут пять. Я уже готовая, в своих особенных стрингах красно-черного цвета, щиток затянут на месте. Черный закрытый бюстик с плотными высокими чашечками отлично сидит, а под ними мои фирменные груди 2-го размера. Черные чулки и красные босоножки. Волосы распущены. Длинные, густые, немного вьющиеся спадают ниже плеч до середины спины. Бровки подведены черным цветом, глазки также. Реснички припушены тушью. Немного парфюма, тонального крема и пудры. Ярко бордовая помада выделяет губки, под которыми светятся два ровненьких ряда моих белых, мелких жемчужень. На ногтях свежий лак, также бордовый. И блядские кольца в ушах.

Ах да, чуть не забыла, пробка в попе. Вытаскиваю пробку, смазываю свою девочку и поверх надеваю, тайно купленную, прошлой осенью на скидках красную майку из вискозы на тоненьких лямках, немного длиннее обычной. Она прикрывает только попку, оставляя открытой светлую полоску ножек над чулками.

В отражении зеркала вижу обалденную фифу. С фигуркой супер секси модели, красивую и привлекательную. Представив предстоящие события, мой писунёк за многие месяцы впервые, пытается восстать, но нужными эмоциями я заставляю его успокоиться. Так и стою в полуобороте к двери комнаты, рассматривая себя в зеркале, как вдруг щёлкнула входная дверь. Замираю так, что слышу учащенный ритм своего пульса. Внутри уже всё стонет и ноет. Я так долго о нём мечтала и вот он здесь. Небольшой шорох, глухой стук и он входит. В зеркале вижу его удивленный, оценивающий взгляд. Подходит сзади, обнимает меня за животик и прижимает к себе, шепча на ушко.

«Какая ты красотка, я именно такой тебя и представлял, Олес»;

«Олеся, шепнув, поправила я.

«Олеся, повторил он и начал целовать меня в шею. Одна рука поднимается к груди, переходя с одной на другую. Он берет их в ладонь, сжимает, поглаживает.

«Настоящие, еле заметно выдохнул он, а второй рукой полез вниз между ног. Удивляется, а затем удовлетворяется, что я не гей. Его выдает еле заметный выдох облегчения. Он первой рукой поднимается выше вдоль шеи к подбородку и приподнимает мое лицо немного верх к левому плечу. Мои руки следуют за его запястьями и ласкают их. Максимально выгнув голову встречаю его губы. И вот он первый поцелуй! Я инстинктивно поднимаюсь на цыпочки, приподняв одну ножку. Его язык во всю исследует мой ротик, а мой отвечает ему взаимностью.

Ощущаю как у него набухает и тычется мне чуть выше попки. Он резко разворачивает меня и сильнее прижимает к себе. Начинает мять мою попку. Поцелуи продолжают уже с причмокиванием, переходя в засосы. Я прижавшись к нему и обняв его за шею вся горю, практически кончаю от его запаха, грубой силы и нежной страсти одновременно.

Поцелуй затягивается минут на десять. И я чувствую как возрастает моя благодарность и желание сделать всё чего он не пожелал. Хочу полностью подчиниться ему. В восхищении, в эйфории, уже готовая к большему...

Он немного ослабевает хватку и я воспользовавшись этим, беру инициативу на себя.

Толкаю его к кровати и он садится. Подвисяю над ним, всё ещё целуясь, принуждаю его лечь со спущенными на пол ногами. Далее начинаю поцелуями опускаться ниже и ниже, задрав его футболку, язычком ласкаю соски затем кубики его пресса.

Он также руками задирает мою майку до плеч. Как только опустилась к паху, сижу у него между ног уже без майки. Он следом скидывает свою футболку. Расстегнув ему ремень и джинсы, одним взмахом опускаю их почти к щиколоткам вместе с трусами. И перед моими глазами вырастает почти двадцати сантиметровый член, в диаметре больше пяти. Красавец, ровный и мощный.

Вдыхаю и чуть не улетаю от этого восхитительного запаха! Какой он притягательный и сексуальный!

Легонько лизнула головку, затем ещё раз и ещё. Провожу язычком несколько раз вокруг головки и начинаю сосать, одновременно рукой лаская его мощные яйца. Вынула, пошла вдоль ствола вниз охватив губами и не сильно покусывая зубками, добираюсь до яичек. То язычком вылизывая, то беря полностью в рот по очереди ласкаю их.

Сергея дав мне пару тройку минут поработать с яичками, берет меня за охапку волос на затылке и насаживает мой рот на свой член. Понимаю чего хочет мой альфа самец. Не сопротивляюсь, а даже помогаю ему насадить мой ротик как можно глубже, охватив руками его попку. Я знаю, что он не выдержит более трёх, пяти минут. Поэтому даже не помышляю менять позу. Всё верно, вот он уже начинает пыхтеть, издавая хриплые звуки, учащает движения тазом мне навстречу. Ещё чуточку и первая струя настоящей горячей спермы бьёт мне в глотку, так мощно, что я поперхнулась. Он пожалев меня ослабевает хватку, обильно кончая.

В благодарность сделав три смачных глотка, о которых я так долго мечтала, постепенно не разжимая губы снимаюсь с члена. Обхватываю ствол сначала одной рукой, затем второй, начинаю водить его головку по язычку, нёбу, губам, щекам, размазывая остатки спермы. Когда стрельнула последняя струйка, я обхватываю головку губами и как присоска всасываюсь в неё, вытягивая последние капельки.

Член Сереги стал потихоньку мякнуть. Я знала что необходимо время на второй заход, который будет гораздо длиннее и порадует меня!..

Поднимаю голову, смотрю ему в глаза, которые полузакрываются с закатившимися зрачками от огромного удовольствия!

И я поплыла тяжело дыша, испытывая удовлетворение от того, что делаю всё правильно.

Продолжая одной рукой мять его ствол, снова опускаюсь к яичкам и ласкаю их, помогая себе второй рукой. Минут через пять или шесть он начинает снова набухать. Какое оказывается блаженство, когда у тебя в руках и во рту увеличивается и крепнет мужской стержень.

Перехожу на вылизывание головки, чередуя движения губами вдоль ствола. Ещё минут пять и он в полной боевой готовности.

Теперь я знаю, у меня масса времени для хорошего секса и смены поз. Напоследок хорошенько облизав его, поднимаюсь и насаживаюсь, согнув ножки в коленках.

Он входит туго, но мне почти не больно. Насадившись до середины, поднимаюсь немного и

снова вниз и чуть глубже. Двигаясь таким образом в четыре или пять заходов, и я уже сижу, полностью поглотив своей девочкой его ствол, начинаю скачку. Серега помогает мне, взяв меня за мои половиночки, подмахивает мне, вгоняя в меня по самые не могу снизу.

Минут пять и я громко визжа, впервые смачно и бурно кончаю от настоящего партнера, получая неописуемый оргазм! Насадившись до упора, на миг замираю, сильно выгнув спинку и сжав руками Серегину грудь на которую опиралась.

Вижу его удивленные глаза, он этого не ожидал. Ещё один оргазм поменьше в течение следующих десяти минут и мой ритм ослабевает.

Он видит как я запыхалась и понимает, что я начинаю уставать. Чувствую, как он жалеет меня, поднимается, принимая сидячее положение, останавливает меня, давая отдохнуть, сильно прижав к себе за талию одной рукой и за попу другой. Снова целует в засос и я чувствую безмерную благодарность к нему.

А также восторг и блаженство, прежде всего за его понимание. Ведь он дает отдохнуть мне, при этом не вынимая члена, который полностью во мне.

А ещё он целует меня в губы, зная что они в его сперме. И от этих мыслей я отвечаю ему впившись в него губами с огромной страстью, хрипом и чмоканьем, сильно вцепившись в его волосы и обхватив голову, с чувством абсолютной благодарности.

Пару десятков секунд по полной насаженная и прижатая к члену, в жарких засосах, и я плыву. Снова сильно выгнув спинку, как кошка, замираю и громко взрываюсь в очередном экстазе!..

Секунда, другая; Очухавшись, выпрямляю ноги и обхватываю ими его вокруг талии, при этом благодаря гибкости не выпускаю член из своей девочки. Руками обхватив его шею и голову, прижимаюсь к нему немного привставая, как бы приглашая подняться.

Он понимает и с легкостью встаёт. Что заставляет меня ещё раз восхититься им и его силе и желание отдаваться ему без границ заполняет меня.

И вот я в реале в воздухе, в полёте! Впервые в сексе не чувствую опоры. В полной власти своего мужчины, который меня насаживает, имея как и сколько ему хочется!..

Единственная опора моя бедненькая попка, насаживаемая на кол. Наконец-то, меня имеют в самой любимой моей позе!

Сначала прижимаюсь к нему, он учащает темп, затем отстраняюсь на вытянутые руки. С громким хрипом, задыхаясь, выдерживаю его ритм и держусь благодаря тренировкам гимнастикой и йогой.

Мысли смешиваются, внутри все бурлит и взрывается! С воплями выгибаюсь и меня накрывает очередной волной наслаждения!

Через секунду другую возвращаюсь, а Серега все еще долбит меня, но уже тяжело пыхтя.

Подтягиваю его за одно плечо, разворачивая к кровати. Он снова понимает мои намерения, поворачивается и сбрасывает меня на кровать.

С громким хлопаньем и визгом срываюсь с его члена, падая на кровать. Но он не даёт мне опомниться и набрасывается на меня, закинув мои ножки к себе на плечи. Буквально врывается в меня. Его руки упираются в кровать сжимая мою талию, чтоб не отползла. Но я напротив, берусь за его запястья и начинаю подмахивать ему навстречу. Несколько минут и он резко выдёргивает, с тем же громким хлопаньем, так что я взвизгнула от неожиданности, прям дежавю.

Велит мне развернуться. Сразу сообразив, что за позу он имеет ввиду, встаю на четвереньки, коленками как можно ближе к краю.

Он снова с силой вгоняет в меня свой член и смачно долбит так, что ствол с хлопанием врывается и выходит словно поршень, а яйца хлопают об мою попку. Я с остервенением и криком подмахиваю ему в ответ. Набираем темп. Вижу, что только сейчас замечает мои необычные блядские стринги, в которых можно не снимая трахаться. Оттягивая полоски, хлопает ими меня по ягодицам. И мне это нравится. Визжу от удовольствия и подмахиваю ему с ещё большей страстью. Он замечает и начинает шлёпать меня ладонью. Так что я выгнувшись как пантера, с криком приплываю, максимально подставляя попку!

Сереза тоже не заставляет себя долго ждать, обильно кончая и заливая мою девочку. Горячая сперма обжигает меня изнутри, наполняя мои внутренности. Неведанные до селе, не реальные ранее ощущения и эмоции захватывают меня.

Сереза постепенно замедляет и останавливает фрикции. И наконец вытаскивает своего героя. Я разворачиваюсь и на автомате, как настоящая профи, полностью вылизываю его, снова высасывая все до последней капельки.

После ложимся обнявшись, отрубамся. Проснувшись первой, замечаю под собой полувысохшую лужицу от вытекшей из моей девочки Серезиной спермы. Всовываю пальчик, еще влажно. Покрутив немного его в попке беру в ротик. Ммм, Серезин вкус, ложусь щекой ему на грудь, нежно трусь, не выпуская пальчик изо рта. Минут через пятнадцать он зашевелился, потягивается и с улыбкой целует меня в губы.

&#8212; Олесья, ты настоящая секс бомба, знаешь&#8230;

&#8212; Ты преувеличиваешь, &#8212; смущенно отвечаю я, опуская глазки.

Он уже привычным для меня движением поднимает моё лицо за подбородок и снова целует. &#8212; Я же пиво принёс.- вспоминает он, &#8212; Ну ка сбегай, малышка&#8230; &#8212; отправляет меня, шлепнув в догонку по попке, так хлестко и смачно, что я с визгом подпрыгнула от неожиданности и удовольствия, не знала, что бывает так приятно!..

Вышла в коридор и увидела блок пива, вспомнила и поняла отчего был стук, когда он вошёл. Вернулась с пивом, он уже приподнял подушки и полусидел. Я юркнула к нему подмышку и он меня обнял. Выглядело всё так мило и нежно.

Начали пить пиво. Он говорит:

&#8212; Ты знаешь, ты у меня не первая. Трахал Наташку (наша соседка) и пару её подруг.

Но такой страсти и желания, умения и отдачи ни у одной из них. И ни одна так резво и часто не кончает!..

Я снова покраснев, потупилась. А он только сильнее прижал меня к себе&#8230;

Вспоминая сегодняшней секс и прошлый опыт, понимаю, женский оргазм зависит больше не от физического воздействия, как у мужчин. А от любви к сексу, от морально-эмоциональной отдачи в нем. Стремление к подчинению и желание угодить своему принцу, включая чувство благодарности за выбор и секс.

Размер, конечно же тоже имеет значение, да и от длительности и от физического совокупления тоже зависит, но не прямо, а только с точки зрения эмоциональной оценки. Чем больше и толще, чем дольше и теснее, чем теплее и нежнее, или в зависимости от ситуации может быть наглее и жёстче, тем чаще и глубже женщина испытывает оргазмы.

Своим выводом с Серезей, конечно же делиться не стала. Просто мило и удовлетворённо улыбнулась ему, моему первому мужчине!..